
 

 
 

Amendement 
 

  
  

 

 
Raadsvergadering 27 maart 2023 

 
 
Ondergetekenden, leden van de raad van de gemeente Dalfsen, dienen het volgende amendement in: 
 
 
gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders d.d. 27 maart 2022 , nummer 1535 
 
gehoord de beraadslagingen over het agendapunt ‘Beleidsplan Biodiversiteit Voor Elkaar in het groen 
landschap’; 
  
overwegende dat: 

-     De gemeenteraad van Dalfsen inwonerparticipatie hoog in het vaandel heeft staan; 
-     De gemeente Dalfsen veel (vrijwilligers)organisaties kent die zich inzetten voor het versterken   
      van de biodiversiteit; 
-     Het onderwerp biodiversiteit zich goed leent voor structurele participatie van deze      
      (georganiseerde) groepen; 
- Een adviesraad kennis en inspiratie kan bieden aan ons als gemeente; 
- Hiermee het doel om biodiversiteit in onze gemeente te verbeteren gediend is; 
 
 

stelt de raad voor om besluitregel 5 toe te voegen met de volgende regel: 
- Het college te verzoeken besluitvorming voor te bereiden voor het instellen van een adviesraad 

natuur en milieu die raad en college gevraagd en ongevraagd adviseert. 
 
de indieners,  
 
Leander Broere      Bernard Smalbraak  Gerrit Jan Veldhuis 
PvdA    D66    VVD 
 
 
 
Dick Homans 
ChristenUnie 
 
 
 

Toelichting 
Als fracties hebben wij ons altijd sterk gemaakt voor een goede communicatie met inwoners in een vroeg 
stadium van de besluitvorming. Hoe eerder je met betrokken inwoners rond de tafel gaat zitten, des te 
breder is het draagvlak waarop de besluitvorming kan steunen en des te sneller kunnen er knopen worden 
doorgehakt. Dit is ook onze inzet bij het instellen van een adviesraad Natuur en Milieu als adviesorgaan 
van de gemeente. Deze adviesraad Natuur en Milieu kan gevraagd en ongevraagd 
advies uitbrengen om in samenspraak met onze inwoners beleid voor biodiversiteit verder te 
ontwikkelen. Het idee om tot zo’n adviesorgaan te komen is afkomstig van verschillende groene 
organisaties zoals Vrienden voor Dalfsen, Nieuwleusen Synergie en Groen Gebogen. 
 

 


